

供暖管线改造 楼道内的管道并未恢复 居民:这点活儿拖了一年

立马解决

老人多缴559吨水费 水务集团登门退还

lv

10月26日,读者向“辽沈帮帮帮”反映,他家所在的沈阳市大东区南卡门路65号楼是去年秋进行的暖气改造,对主管道进行了更换,可后期对管道井的恢复工作却一拖再拖。



记者来到该楼,看到新更换的主管道进入楼体后仍然接入原管道井内,施工过程中对管道井进行了不同程度的拆除。垒砌管道井的红砖被拆得参差不齐,暖气管外露,拆下来的管道井门体都堆在楼道内,给居民上下楼带来许多不便。

居民称:“这都过去了一年了,楼道里破破烂烂的,也没有这么干活的呀!”该楼是商品房,原来管道井外刷着大白,非常立整。去年施工,今年一整年都不给恢复有点说不过去了,就这院里的路也是今年夏天才铺上的。

当日下午,记者联系惠天热电大东一公司,客服解释道,读者反映的为和惠家园小区,负责该小区施工的工程队伍还同时承揽了其他几个小区的供暖管线改造工程,公司一直在催办此事,要求尽早恢复让居民满意,“但施工队伍太忙了,没想到会拖了一年时间,我们刚才又催了,明天上午施工队伍就能进场。”

负责和惠家园小区的物业方经理告诉记者,对楼内管道墙体恢复工作全部由供暖公司来完成,物业没有参与,曾协助居民找过供暖公司,但始终拖着,具体何原因也不清楚。

28日下午,读者反映,在小区内走了几个单元,并没有看到施工人员的身影。

辽沈晚报记者 金国建

垒砌管道井的红砖被拆得参差不齐,暖气管外露。

辽沈晚报记者 金国建 摄

10月12日,“辽沈帮帮帮”以《见催费单就交钱 一查竟多缴1739元》为题,报道了大东区民强小区居民刘先生多缴水费达500余吨一事,相当于多缴水费1739元,之所以造成水费多缴,他给出的原因是,查表员不够认真负责,估算的用水量严重超出实际使用量,在有大量结余的情况下仍然张贴催费单,经过数年的积累,造成预缴水费五六年内都无法消化掉,遂提出退还多缴水费的要求。

就在报道见报当天,水务集团两名相关负责人及查表员就登门致歉,表示同意刘先生的要求,退还多缴水费。

经过提交房产证、身份证复印件等相关流程后,25日上午,水务集团工作人员再次来到刘先生家,将多缴的1844.70元水费退还给刘先生。

“水务集团的系统记录比我自己算的钱还多了百余元,我算了一下,这相当于559吨水,这笔钱虽然不多,但我也没必要把钱存在自来水公司啊,我用多少水就交多少钱”,刘先生也责怪自己年岁大了,这些不该发生的事却出现在自己的身上。

辽沈晚报记者 金国建

@所有沈阳人

科普公园 改造工程近期竣工 昨日正式开放

10月28日,记者通过沈阳市城市管理综合行政执法局了解到,该局于8月10日到10月10日,历时两个月,对青年大街(文体路至科普路)核心段沿线及市园林科学研究院西侧五爱街沿线路段共计20926平方米的公共空间开展“园路一体”改造工作。本项目主要对公园沿街微地形景观、慢行步道、景观绿化及夜景照明等内容进行提升改造,工程近期竣工,10月28日正式开放。

市城管执法局工作人员介绍,根据市政府提升城市精细化水平的工作要求,遵从“保留与发展有机结合”的城市更新理念,遵循“两分离、两贯通、两优先”及“园路一体”的更新原则,按照“海绵城市”的建设要求,合理组织城市绿地,提升道路空间结构,将市政道路与公园、广场慢行系统进行有机串联,打造安全美观的城市慢行系统与景观体系。

同时,深入挖掘人文历史,2001年10月7日,中国国家男子足球队参加国际足联第十七届世界杯足球赛,沈阳五里河体育场作为中国队主场,首次获得世界杯足球赛参赛权。这是中国队目前唯一一次打进世界杯的比赛。以沈阳足球发源地的文化背景为依托,增加艺术雕塑,优化足球场地,并设置多处儿童游乐、生态科普、市民健身的空间节点,打造集休闲、娱乐、运动、生态、文化、科普等多功能于一体的市民共享空间。

通过此次改造,提升了城市道路整体景观效果及城市风貌,激发了区域的形象特征,增添活力与创造力,丰富城市文化与内涵,提升区域居民的生活品质,满足居民对美好生活的期盼,为我市未来城市更新和发展起到示范作用。

辽沈晚报记者 崔晋涛

花两万给孩子办终身卡学编程 店面出兑后 上课要续费?



漫画 王晨同

“2019年,我花了19800元在沈阳市大东区一家名叫能力风暴的机构给孩子办了个终身卡,没想到刚两年多时间,实际才学了一年的课程,机构就换人改名,之前的课也不能继续上了,如果上,还得继续交一年的课时费7680元钱,我心里没底,只想退费。”日前,夏女士向“辽沈帮帮帮”反映自己遇到的问题。

夏女士介绍,2019年8月,她在大东区一家商场里的“能力风暴教育机器人活动中心”给孩子办了一张终身卡,“所谓终身卡就是孩子可以在这里学习编程以及机器人考级等一系列课程,一直到18岁,现在孩子才8岁,断断续续学了相当于一年的课时48节课,今年9月份通知我不能上课了,机构换老板改了名。新老板告诉我需要再交7680元购买一年的课时,再赠送一年课时可以继续上课。”夏女士对这个解决方式表示不能接受。

“我就按一年课五六千元,那我现在至少还有两年的课时,就按咱们正常报课的那个钱来算,那他赠送我一年,这不是相当于我花一万三,买个一年课时吗?”夏女士要求对方合理退费,可以扣除一年的课时费,将剩余的款项退还,不想再继续交钱报课。

夏女士表示现在的负责人称接店只是接收原来的学员,不接受其他资源资质,如果夏女士不认可,可以找原店的负责人。

对此,原店的股东之一陈先生向记者表示,原店已经出兑,原来的学员剩余的课时可在在这家机构继续学习消化,但是也需要交一些新的课时费,夏女士再交一个季度共1536元即可。

“我就要求他退费,我宁可这钱拿不到,我也起诉他,我做了这个打算。”夏女士对这家教育机构已经失去了信任,表示将会考虑通过法律途径维权。

辽沈晚报记者 崔晋涛



今日10条拾遗信息 请您关注

今天我们推出未认领拾遗物品10条信息,请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222

地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口

辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位)
1	身份证	张小雪 2528
2	军人保障卡	范征宇
3	钥匙	四把钥匙,电动车钥匙,遥控钥匙
4	钥匙	一把钥匙,黑色柄
5	袋子	粉色袋子,内有衣物
6	卡包	棕色卡包
7	眼镜	白色透明框眼镜
8	鼠标	灰色蓝牙
9	围巾	红蓝条
10	毛衣	紫色